
Zásahy hliadok MsP v 23. týždni  

 

V týždni od 1. júna do 7. júna 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom 

okrese celkom 225 priestupkov. 

Prevládali priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktorých bolo 

celkom 197. Z nich 68 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 9 

prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, napríklad nepovolené parkovanie na 

boxoch vyhradených pre osoby ŤZP. 

Druhými najzastúpenejšími boli priestupky, ktorých sa ľudia dopustili tým, že nerešpektovali 

príslušné všeobecne záväzné nariadenia. 

Nechýbali priestupky proti verejnému poriadku, prípady narúšania občianskeho 

spolunažívania, ale aj taxikári, ktorí nemali všetky potrebné doklady na vykonávanie služby alebo 

riadne označené vozidlá. V 2 prípadoch sme zistili a riešili priestupky proti majetku a 1-krát 

fajčenie na zastávke MHD. 

Príslušným správcom komunikácií sme hlásili 3 vraky vozidiel a 2 nelegálne skládky odpadu.  

V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi záchrannej zdravotnej služby.  

Najvyťaženejším miestom sa stala Viedenská cesta s 35 porušeniami. 

 

Zastavili sme ruvačku 

V utorok večer počas hliadkovej činnosti v lokalite Sadu Janka Kráľa si petržalská hliadka pri 

jednom zo vstupov do sadu, priamo na vozovke, všimla fyzickú potýčku medzi viacerými 

osobami. Mestská policajtka a policajt okamžite zastavili a bez váhania zasiahli. Aktérov konfliktu 

od seba oddelili a situáciu dostali pod kontrolu. 

Ukázalo sa, že do konfliktu boli zapojení dvaja muži. Jeden z nich utrpel zranenie 

hlavy, mal krvácajúcu ranu na tvári a viditeľný opuch. Hliadka mu okamžite 

poskytla predlekársku pomoc, ošetrila zranenie a prikryla ho izotermickou fóliou, keďže sa 

sťažoval na pocit chladu. 

Druhý z mužov sa však ani napriek prítomnosti policajtov nechcel upokojiť. Naďalej sa 

správal agresívne, vyhrážal sa zranenému mužovi a opakovane sa pokúšal znova zaútočiť. Hliadka 

tak musela zabrániť ďalšej eskalácii konfliktu. 

Na miesto bola privolaná posádka záchrannej zdravotnej služby, ktorá si prevzala zraneného 

muža do svojej starostlivosti. Útočníka mestskí policajti následne odovzdali príslušníkom 

Policajného zboru. 

 

 



Poskytovali sme prvú pomoc 

Počas prechádzania Tešedíkovou ulicou zastavili hliadku mestskej polície okoloidúci s informáciou, 

že na neďalekom parkovisku sa nachádza osoba v núdzi. Muž ležiaci na zemi sa sťažoval na silné 

tlaky na hrudi. Mestskí policajti mu okamžite poskytli prvú pomoc a privolali záchranárov. Po 

vyšetrení priamo na mieste napokon rozhodli o jeho prevoze do nemocnice. 

Pomoc potrebovali aj dve seniorky v rôznych častiach mesta. 

Na Studenohorskej ulici preverovala dúbravská hliadka oznámenie o staršej žene, ktorá spadla z 

postele a nedokázala sa sama postaviť. Mestskí policajti jej pomohli dostať sa na mobilný 

vozík. Neuvádzala bolesti a nemala ani žiadne viditeľné zranenia. 

Podobný prípad riešili aj kolegovia v Petržalke na Strečnianskej ulici. Tam požiadal o pomoc 

manžel seniorky, ktorú nedokázal vlastnými silami zdvihnúť po nešťastnom páde. Aj v tomto 

prípade mestskí policajti ochotne pomohli. V oboch situáciách, po podaní pomoci, ešte zotrvali 

istý čas na mieste, aby sa uistili, že zdravotný stav žien si nevyžaduje aj odborný 

zásah záchranárov. 

Ďalší prípad sa odohral počas bežnej preventívnej kontroly v lokalite 500 bytov. Hliadku 

oslovili všímaví ľudia a uviedli, že v neďalekom parčíku leží osoba, ktorá kričí od 

bolesti. Zranená osoba hliadke uviedla, že spadla priamo na hlavu, pričom sa sťažovala aj 

na bolesť hrudníka. Zároveň informovala o zdravotných problémoch súvisiacich s vysokým 

krvným tlakom. Vzhľadom na okolnosti boli na miesto privolaní zdravotníci, ktorí si ju prevzali do 

svojej starostlivosti. 

 

 

 


